
NAKLÁDÁNÍ S MAJETKEM OBCE 

VEŘEJNÉ ZAKÁZKY 

STRATEGICKÉ ŘÍZENÍ 

Získejte přehled o odpovědnostech při výkonu funkce 
zastupitele, veřejných zakázkách malého rozsahu 
a strategickém řízení a plánování obce.  

Vyzkoušejte si řešit reálné situace nanečisto. 

Kurz je zdarma a probíhá ve vybraných krajích. 

Po jeho absolvování obdržíte certifikát Ministerstva 
vnitra. 

Kontakt: 

Ministerstvo vnitra / Dana Nekardová / +420 974 887 540 / dana.nekardova@mvcr.cz 

www.zastupitelvkurzu.cz 

–  

–  

–  



Registrace na www.zastupitelvkurzu.cz 

STRATEGICKÉ ŘÍZENÍ A PLÁNOVÁNÍ OBCE 

květen – červen 2020 

VEŘEJNÉ ZAKÁZKY MALÉHO ROZSAHU 

březen – duben 2020 

PRÁVA A ODPOVĚDNOSTI ZASTUPITELŮ 
PŘI NAKLÁDÁNÍ S MAJETKEM OBCE 

únor – březen 2020 

V kurzu se naučíte: identifikovat vhodné oblasti pro tvorbu strategií, vytvořit 

strategie v rámci úřadu, zpracovat program rozvoje obce, tvořit strategie 

v návaznosti na rozpočet obce, využívat dostupné metodické materiály a jiné 

dovednosti. 

V kurzu se naučíte: aktuální legislativní pravidla zadávání veřejných zakázek 

malého rozsahu, uplatňovat zásady transparentnosti, vést řízení od zadání 

po vyhodnocení, identifikovat rizika a jejich řešení a další důležité informace.  

V kurzu se naučíte: jaká práva, povinnosti a odpovědnosti máte při nakládání 

s obecním majetkem, jak v praxi vypadá princip řádného hospodáře, jak je to 

se střetem zájmů a vykazováním vlastního majetku na obecní úrovni, 

jak rozpoznat nezákonný postup nebo jak uzavírat smlouvy. 

Vzdělávací program se skládá ze tří navazujících kurzů. Certifikát Ministerstva vnitra je určen pouze  

pro úspěšné absolventy všech tří kurzů. Kurzy jsou vyučovány kombinovanou formou e-learningu 

(koncipováno na 7 hodin ve studijním systému ELEV) a prezenčních seminářů, které se budou konat  

v Praze, Českých Budějovicích, Plzni, Liberci, Hradci Králové, Brně, Ostravě a Olomouci  (koncipováno  

na 7 hodin). Realizátorem kurzů je Institut pro veřejnou správu Praha.  


